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IMS-POLITIK VON BUCK 

Die Gesellschaft für Produktion, Ingenieurswesen und Dienstleistungen, BUCK GmbH, befasst 
sich mit der Entwicklung, der Produktion und dem Handel mit professionellen 
Beleuchtungssystemen, sowie mit dem Handel mit Ersatzteilen von Beleuchtungszubehör. Die 
Buck GmbH schenkt der Qualität ihrer Produkte und der Anpassung an Kundenwünsche eine 
ganz besondere Aufmerksamkeit im Rahmen ihrer Geschäftsprozesse. Das integrierte 
Managementsystem umfasst alle Standorte, an denen unsere Geschäftsprozesse abgewickelt 
werden, sowie alle Mitarbeiter und externen Partner, die sich an den Geschäftsprozessen 
beteiligen. Wir wenden unser IMS, das folgende Standards umfasst, an, halten es in Stand und 
verbessern es kontinuierlich: ISO 9001; ISO 14001; ISO / 27001; ISO 45001; ISO 50001. 

 
Unsere Mission besteht darin, Beleuchtungslösungen zu kreieren, die qualitativ hochwertige, 
innovative Produkte implizieren, mit denen wir wiederum die Qualität unseres Lebensraumes – 
unter Anwendung eines minimalen Energieverbrauchs – verbessern. Mit unserer Vision haben 
wir es uns zum Ziel gesetzt, die Beleuchtungsqualität zu verbessern und somit einen positiven 
Einfluss auf die Menschheit, sowie auf die Umwelt zu erzielen. 
Wir sind stets um eine Befriedigung aller anwendbaren internen und externen Anforderungen 
bemüht, welche im Zusammenhang mit der Qualität unserer Produkte und Dienstleistungen, 
sowie mit dem Umweltschutz, der Sicherheit und der Gesundheit am Arbeitsplatz und unserem 
integrierten Managementsystem stehen. Unserer Ansicht nach liegt die Zukunft der 
Beleuchtungsbranche in ihrer Rolle im Rahmen des Umweltschutzes, sowie in der Prävention der 
Luftverschmutzung und in einer rationalen Nutzung von Ressourcen, und zwar unter einer 
ständigen Verbesserung und Weiterentwicklung des Energiemanagementsystems. 
 
Wir werden von der Idee geleitet, dass Menschen die Hauptressource unseres Unternehmens 
repräsentieren. Aus diesem Grund ist es uns ein Anliegen, unserem Mitarbeiter auf allen Niveaus 
zu beraten, sowie miteinzubeziehen und wir streben danach, ein kreatives Umfeld zu 
gewährleisten, in dem unsere Mitarbeiter lernen, Dinge erschaffen und sich weiterentwickeln 
können. Wir sind stets um eine Sicherstellung der Dokumenten- und Informationssicherheit, sowie 
-vertraulichkeit bemüht, und zwar mithilfe einer ordnungsgemäßen Archivierung, des Schutzes 
und einer kontrollierten Herangehensweise in Bezug auf all unsere Geschäftsprozesse. Eine drei 
jahrzehntelange Marktpräsenz zeugt davon, dass wir unsere Geschäftsaktivitäten mit Integrität 
verrichten und dabei ganz besonders auf die Einhaltung von Richtlinien zur Wahrung von 
Geschäftsgeheimnissen, zur vertraulichen Behandlung personenbezogener Daten, sowie von 
Urheber- und Lizenzrechten achten. 

 
Die Grundprinzipien hinsichtlich der Implementierung der Vision setzt die Buck GmbH mittels 
folgender Maßnahmen um: 

 
 

• Kontinuierlicher Schulung aller Mitarbeiter, sowie ihrer aktiven Integration in alle Prozesse 
• Einer Managementführungsrolle, deren Ziel in der Etablierung starker Teams und einer  

unternehmensinternen Loyalität liegt, und zwar mithilfe der Anwendung, sowie Umsetzung  
kreativer Mitarbeiterfähigkeiten im Rahmen aller Segmente unserer Geschäftsprozesse 
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• Fokussierung auf die Nutzer, auf die Befriedigung aktueller und künftiger Kundenanforderungen, sowie auf
die Maximierung der Nutzererfahrungen

• Einhaltung aller gesetzlicher und sonstiger Anforderungen, denen wir uns verpflichtet haben
• Entscheidungsfindung auf Grundlage der Analyse von Daten und Fakten
• Eines ununterbrochenen Monitorings von Marktanforderungen, kontinuierlicher Produktinnovationen

und Modernisierung von Produktionsverfahren
• Einer rationalen Nutzung von Energieressourcen und Materialien, sowie Reduzierung der Abfallmenge

und damit einhergehend einer Reduzierung des negativen Einflusses bzw. der negativen Auswirkungen
auf die Umwelt, und zwar unter Verbreitung des dazugehörigen Bewusstseins unter den Mitarbeitern und
die Anwendung neuerster Standards auf dem Gebiet des Energiemanagementes

• Schaffung einer sicheren Umgebung und Aufrechterhaltung eines hohen Sicherheitsniveaus für
Mitarbeiter am Arbeitsplatz

• Eines adäquaten Schutzes von Daten (in jeglicher Form und Hinsicht) und des kompletten
Organisationssystems, um Vertraulichkeit, Integrität, sowie Verfügbarkeit zu gewährleisten,
und zwar durch eine kontinuierliche Risikoeinschätzung und -abwägung.

Belgrad, am 15.01.2023 


